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Závazné podmínky a storno podmínky (pořádek dělá přátele) 

 

 Uhradit kurz nástavbového studia ve výši 50% do 7 dní od podání přihlášky na účet 

2800289964/2010. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno a název kurzu.  

 Zbylou část ve výši 50% uhradit nejpozději do zahájení kurzu na stejný účet a uvést stejnou 

zprávu pro příjemce. 

 Dostavovat se na výuku včas, respektovat časy začátků výuky, přestávek apod. 

 Udržovat učebnu v čistém stavu.  

 Dodržovat jamu a nijamu v kontaktu s vyučujícími a ostatními studenty a s prostředím výuky. 

 Student bere na vědomí storno podmínky a ty jsou následující: 

 100% kurzovného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění znemožňující 

absolvovat kurz, pokud tato událost vznikne nejpozději 30 dní před zahájením kurzu. 

 50 % kurzovného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění znemožňující absolvovat 

kurz, pokud tato událost vznikne v období mezi 29 dní až 1 den před zahájením kurzu nebo 

je možné přesunout přihlášku na rok 2025/2026. 

 25% z poměrné části kurzovného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění 

znemožňující absolvovat kurz, pokud tato událost vznikne v období trvání kurzu nebo je 

možné přesunout přihlášku na rok 2025/2026. 

 Těhotenství v kurzu krija jógy je na překážku, dojde-li k otěhotnění během konání kurzu, 

buď se individuálně domluvíme na pokračování v kurzu s akceptací omezení v praxích jógy 

(některé praxe nebude možno vykonávat) nebo navracíme kurzovné dle výše uvedených 

podmínek storno. Těhotenství v kurzech terapeutické jógy není na překážku a není 

důvodem k nenastoupení do kurzu nebo jeho přerušení a vrácení kurzovného.   

 V případě, že zájemce uhradí zálohu a další platbu neuhradí, tato záloha je vratná pouze dle 

výše uvedených podmínek.  

 Studium lze začít pouze v případě plně uhrazeného kurzovného. 

 

S těmito podmínkami souhlasíte ve chvíli, kdy vyplníte Závaznou přihlášku ke studiu, ve které dáváte 

souhlas s těmito podmínkami. 

Věříme, že vše proběhne v plynutí míru, klidu a pohody. 

Namasté, Eva Berkana  
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